

Горьковский рабочий
г. Горький

1 8 СЕН 1963

СОТЫЙ РАЗ

В РЕПЕРТУАРЕ театра юного зрителя есть спектакли, поставленные давно, но до сих пор пользующиеся успехом у зрителей. Они не стареют, как не стареют добрые чувства, заложенные в них. На днях одна из таких постановок была показана сотый раз. Это — инсценировка знаменитого романа Ж. Верна «Таинственный остров». Самые юные граждане города Мурома, где в настоящее время гастролирует ТЮЗ, восторженно аплодировали исполнителям ролей их любимых героев, в том числе Е. Беспалову, Я. Зильберканту и И. Лысовскому, участвовавшим во всех ста представлениях.